

Целый лес тропических ядовитых растений в однокомнатной квартире

Чудо, возможное благодаря японскому искусству выращивания карликовых деревьев - бонсай. Пятиметровый ядовитый олеандр и пятнадцатиметровый фикус-удушитель - стали горшечными растениями, но выглядят точно так же, как и в дикой природе.

Александр Ефимушкин традиционным японским искусством выращивания карликовых деревьев увлекается 4 года. С особым удовольствием работает с ядовитыми деревьями или растениями-паразитами. Безобидный на первый взгляд малыш - точная копия 15-метрового фикуса-удушителя. Укротить паразита Александру удалось жесткими методами бонсай.

Александр Ефимушкин, мастер бонсай: «Во-первых – ограничить рост растений, во-вторых, изменить направление веток. Такие растения как фикусы достаточно агрессивные к воздействию среды и выдерживают достаточно жуткие условия».

Главная цель искусства бонсай - суметь создать точную копию дерева, высота которого в природе превышает нескольких метров. Миниатюрные размеры - это результат постоянных подрезаний ствола и листьев. Форма у дерева должна быть такая, словно оно выросло в природе. Чтобы ствол получился изогнутым, его обматывают проволокой. Для придания карликовому дереву еще большей схожести с оригиналом, Александр снимает с него кору и оголяет корни.

Александр Ефимушкин, мастер бонсай: «Чем больше времени пройдет, тем эти рубцы будут более красивыми. Здесь также срезают ветки, и я постарался оголить их так, чтобы получилось, как будто ветка выломана».

Сейчас в коллекции начинающего мастера 50 карликовых деревьев. Через несколько месяцев появится еще 300 экземпляров. Пока привитые отростки тропических растений выглядят как обычная садовая рассада. Есть у Александра мечта: любимое дело превратить в доходный бизнес. Ведь одно такое произведение искусства стоит около ста долларов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)